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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΓΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρίας Ανάπτυξης 

Επιχειρηματικού Πάρκου Κέρκυρας Α.Ε. 
 

Κατόπιν της από 06-10-2022 απόφασης του ΔΣ της Εταιρείας περί 

δημοσίευσης πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την εξασφάλιση 

γης προκειμένου να εγκατασταθεί σε αυτήν το Επιχειρηματικό Πάρκο 

Κέρκυρας και της από 09-11-2022 απόφασης του ΔΣ της Εταιρείας περί 

έγκρισης της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την εξασφάλιση 

γης για την εγκατάσταση Επιχειρηματικού Πάρκου στην Περιφερειακή 

Ενότητα Κέρκυρας 

 

Προσκαλεί:  

 

Όλους τους ενδιαφερόμενους ιδιοκτήτες γης, εντός των διοικητικών 

ορίων του Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων εμβαδού 

από 100 έως 200 στρέμματα αποτελούμενη από ένα ή περισσότερα 

τμήματα συνεχόμενα μεταξύ τους, τα οποία θα εμφανίζουν τελικά μια 

ενιαία έκταση και οι οποίοι επιθυμούν να εκποιήσουν (πωλήσουν) την εν 

λόγω έκταση ή με οποιοδήποτε άλλο τρόπο να διαθέσουν αυτήν για το 

σκοπό δημιουργίας Επιχειρηματικού Πάρκου στην ΠΕ Κέρκυρας, να 

εκδηλώσουν ενδιαφέρον το αργότερο μέχρι και την Τετάρτη 30 

Νοεμβρίου 2022 και ώρα 15.00, σχετικό φάκελο με τα έγγραφα που 

κατωτέρω αναφέρονται. 

 

Η διαδικασία που θα ακολουθηθεί έχει ως εξής: 

 

Ο φάκελος δικαιολογητικών πρέπει να κατατεθεί στην έδρα της εταιρίας 

(Σαμάρα 13, 4ος όροφος - γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Περιβάλλοντος, 



Ενέργειας και Χωροταξίας κ. Σπυρίδωνα Ιωάννου) με απόδειξη 

παραλαβής, να είναι σφραγισμένος και να φέρει ένδειξη «Εκδήλωση 

ενδιαφέροντος σύμφωνα με την από 10/11/2022 Πρόσκληση του 

Προέδρου της Εταιρίας Ανάπτυξης Επιχειρηματικού Πάρκου Κέρκυρας 

Α.Ε.». 

Οι προσφέροντες που θα προκριθούν απ’ τη διαδικασία, θα κληθούν 

εντός 30 ημερών να συμμετέχουν σε επόμενο στάδιο, κατά το οποίο θα  

καθοριστεί ο τρόπος συναλλαγής και εν γένει η όλη διαδικασία για την 

απόκτηση ακινήτου από την ΕΑΝΕΠ Κέρκυρας ΑΕ. 

 

Ο φάκελος δικαιολογητικών θα περιέχει: 

 

1. Αίτηση ιδιοκτήτη ή ιδιοκτητών ή συνιδιοκτητών περί εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος προκειμένου να εκποιήσουν την εν λόγω έκταση ή με 

οποιοδήποτε άλλο τρόπο να διαθέσουν αυτήν για το σκοπό 

δημιουργίας Επιχειρηματικού Πάρκου στην ΠΕ Κέρκυρας. Για κάθε 

ιδιοκτήτη ή συνιδιοκτήτη θα πρέπει να υποβάλλεται ξεχωριστή 

αίτηση/εκδήλωση ενδιαφέροντος που θα περιλαμβάνεται στον ίδιο 

φάκελο της πρότασης. Σε περίπτωση εταιρίας η αίτηση θα 

υποβάλλεται απ’ το νόμιμο εκπρόσωπο της εταιρίας, με κατάθεση και 

των σχετικών νομιμοποιητικών εγγράφων της εταιρείας και του ιδίου 

ως νομίμου εκπροσώπου. 

2. Τίτλους ιδιοκτησίας ακινήτου ή ακινήτων, με πιστοποιητικό 

μεταγραφής και τοπογραφικό διάγραμμα. 

 

Περισσότερες πληροφορίες στο τηλέφωνο 2661362293 και στο email της 

εταιρείας eanepkeryra@gmail.com ή κατόπιν ραντεβού στην έδρα της 

εταιρείας Σαμάρα 13, 4ος όροφος - γραφείο Αντιπεριφερειάρχη 

Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Χωροταξίας κ. Σπυρίδωνα Ιωάννου. 

 

 

 
 ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ ΤΗΣ ΕΑΝΕΠ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΑΕ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΙΩΑΝΝΟΥ 
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